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Apres avoir utilisé 1 200 ¢ de
cerises pour faire de la confiture,
Polo en encore 3,5 kg.




1200¢g=1,2 kg
1,2 +3,5=4,7

Polo avait 4,7 kg de cerises.



Un vase pouvant contenir 2 L
d'eau en contient 1,3 L.




50cL =05 L
1,3+0,5=1,8

Comme 1,8 <2 alors
le vase ne debordera pas.









Voicl un dessin code a main levée.
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Correction : 0

120°

B

Comme BOU est un triangle 1socele en O alors
ses angles a la base ont la méme mesure donc :

—  180°—120° 60°
OBU = =
2 2

=30°






Correction :

20 bonbons

-
Polo Frere

D'apres le schéma, un rectangle vaut :
20 +5=4.
Donc Polo aura : 2 x4 =8 bonbons.
Son frere aura : 3 X4 =12 bonbons.
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